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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Казачінер Олена - доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри здоров’я людини, реабілітологї та спеціальної психології ХНПУ імені
Г.С.Сковороди.
Назва: Рисункові тести та проєктивні методики діагностики розвитку молодших школярів:
зміст, особливості, призначення
Мета: Розглянути особливості рисункових тестів та проєктивних методик, які
застосовуються для діагностики психофізичного розвитку дітей молодшого шкільного віку.
Зміст:

Зміни у психічному розвитку дитини молодшого шкільного віку. Особливості1.
діагностики психофізичного розвитку молодшого школяра.
Методики для вивчення колективу та міжособистісних стосунків учнів початкових2.
класів. Методика «Мій клас».
Виявлення емоційного ставлення школярів до учителя, однокласників. Кольоровий3.
тест ставлення.
Дослідження темпераменту і характеру. Методика Б. Пашнєва «12 тварин».4.
Дослідження уваги. Методика П’єрона-Рузера.5.
Діагностика ставлення учня до конкретних навчальних предметів та до навчання6.
загалом. Методика «Складання розкладу на тиждень» С. Я. Рубінштейн в модифікації
В. Ф. Моргуна.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Наскрізні навички, Психологія, НУШ
Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації



на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, шкільні психологи, педагоги-
організатори, вихователі
Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару актуалізують і поглиблять знання щодо змісту,
особливостей та призначення діагностичних методик, які застосовуються для діагностики
психофізичного розвитку молодших школярів; отримають уявлення про напрями здійснення
діагностики рівня розвитку дітей цього віку.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

